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2024-5-1-1 Účast českých filmů na zahraničních festivalech nebo při nominacích na mezinárodní ceny 
 
Podpora je určena na propagaci české kinematografie v zahraničí prostřednictvím účasti českých filmů na 
nejvýznamnějších filmových festivalech v zahraničí nebo při nominacích na nejprestižnější mezinárodní ceny. 
Rada Státního fondu kinematografie ve výzvě deklarovala, že bude zpravidla podporovat jedno kinematografické 
dílo pouze na jeden výjezd na festival nebo při nominacích na mezinárodní ceny. Více podpor pro jedno 
kinematografické dílo v této výzvě bude udělovat pouze výjimečně, a to zejména v případě, že půjde o významný 
festival, který umožní filmu cestu na nový distribuční trh, nebo při nominacích na prestižní mezinárodní ceny. 
Předpokládaná výše podpory pro jeden projekt se řídí tabulkou, která je přílohou výzvy. Tabulka obsahuje 
nejvýznamnější světové festivaly a jejich sekce a předpokládanou výši dotace, kterou je možné při výjezdu na 
tento festival (resp. sekci) obdržet. V případě minoritních koprodukcí, kde je český koprodukční podíl nižší než 30 
%, je předpokládaná výše podpory omezena 30 % částky určené pro díla s vyšším koprodukčním podílem. 
V odůvodněných případech může Rada svým rozhodnutím částku uvedenou v tabulce překročit či podpořit účast 
českého kinematografického díla na festivalu, který není v tabulce uveden. Částku podpory potom Rada posuzuje 
individuálně. 
 
6701/2024 
BFILM.cz s.r.o. 
Blok č. 5 @ Locarno Film Festival 2024 
 
Dětský film Blok č.5 slovinského režiséra Klemena Dvornika je slovinsko-česko-chorvatsko-srbskou koprodukcí 
a  SFKMG byl podpořen ve výzvě na výrobu minorit. Film byl pozván na MFF Locarno do sekce Locarno Kids 
Screening, která je určena pro děti, mládež a celé rodiny a kde bude mít světovou premiéru. V rámci festivalu se 
delegace zúčastní režisér, slovinský producent, autorka scénáře, představitelé hlavních hereckých rolí. Za českou 
stranu se světové premiéry zúčastní kameraman David Hofman a producent Jakub Rálek. Umírněná částka, 
kterou producent na projekt žádá, bude použita na propagaci filmu, kterou bude dělat společně se slovinským 
producentem, včetně oslovování potenciálních dalších festivalů a sales agentů. Radní se shodli na tom, že 
pozvánka filmu na tak významný festival jako MFF Locarno je nejen uznáním jeho kvalit, ale i úspěchem pro 
českou kinematografii, která má bohatou tradici ve výrobě kvalitních filmů pro děti a mládež. Rada sa rozhodla 
projekt podpořit. 


